

# 王浩西入选北美职业冰球联盟

## 创造中国球员参选最高顺位纪录

新华社华盛顿6月28日电 在28日进行的2025年北美职业冰球联盟(NHL)新秀选拔大会次轮选拔中,圣何塞鲨鱼队用第33号签(次轮第一顺位),选中17岁的中国球员王浩西,创造了中国球员参选NHL的最高顺位纪录。

王浩西2007年7月出生于北京,身高近2米,司职后卫,目前效力于加拿大安大略冰球联盟(OHL)的奥沙瓦

将军队。2024年2月,王浩西代表北京队参加了“十四冬”冰球项目男子青年组比赛,帮助球队以全胜战绩夺金。

6月,王浩西与经纪公司WME Sports签约,代理其商业及营销方向的经纪业务,成为该公司签约的首位中国冰球运动员。

2015年,宋安东在第6轮172顺位被纽约岛人队选中,成为第一位在

NHL选秀中被选中的中国球员。王浩西此次在第33顺位被选中,大幅提升了中国球员在NHL选秀的最高顺位。

“当叫到我的名字时,我几乎要流泪了,但我试着让自己沉浸在当下。选秀只是开始,不是结束,我会尽最大努力在NHL打球,成为最好的球员。”王浩西说。“我希望自己能激励更多中国孩子享受冰球比赛,也希望未来有

更多的中国球员被NHL选中,也许有人能在选秀第一轮打破我的纪录。我会为他们感到骄傲,为国家感到骄傲,为冰球在中国的发展感到骄傲。”

27日进行的新秀选拔大会首轮,纽约岛人队用状元签选中马修·谢弗,圣何塞鲨鱼队用榜眼签选择了迈克尔·米萨,芝加哥黑鹰队用探花签摘得安东·弗朗德尔。



6月29日,“苏超”(2025江苏省城市足球联赛)第五轮南通队坐镇主场对阵宿迁队。南通城区内众多商场、景区、户外广场利用室内外大屏进行赛事直播,开启观赛“第二现场”,方便市民、球迷“全域”观赛,享受比赛带来的快乐。

新华社发

## “苏超”观众人数创纪录

北京时间6月29日,“苏超”第5轮苏州队对阵扬州队的比赛在昆山奥体中心举行。根据现场官方播报,本场比赛的入场观众人数达43617人,刷新了“苏超”单场观众人数纪录。

此前在6月15日,徐州队主场迎战镇江队比赛的入场观众人

数达30823人,系“苏超”单场观众首次突破3万人。

6月21日,常州队主场迎战南京队的比赛,入场观众数达36712人,再次打破纪录。如今在苏州队主场,“苏超”的观众纪录再度被刷新。值得一提的是,在这场比赛中,开场仅1分18秒,苏州队

就在前场断球后就地反击,由寇程破门,创造了苏超的最快进球。进球的寇程今年17岁,是一名高二的学生。同一天,南通队对阵宿迁队的比赛在南通足球训练中心海门基地举行,现场观众人数也超过了20000人,达到21583人。据澎湃新闻 祁东

## 中国U19男篮遭遇两连败

新华社瑞士洛桑6月29日电(记者单磊)29日在国际篮联U19男篮世界杯B组小组赛上,中国队66:90不敌德国队遭遇两连败。

人高马大的德国队首节就牢牢控制了篮板球,仅一节前场篮板球就抢了8个,后场拿下7个。而中国队一共才抢下4个篮板球,却有6次失误,结果让对手29:13

获得巨大领先优势。

虽然比分落后,但中国队小伙子打得极其卖力。邹斯枫和邹斯楠这对双胞胎内线上半场就送出4个盖帽;张博源、朱正等外线球员不断抢断,刘李等内线则加强对篮板的控制,陈家政、崔新泉等远程发力,逐渐将分差缩小。第二节进行到一半的时候,中国队一度追到只差3

分。不过德国队始终保持了篮下优势,半场时德国队以49:34领先。

德国队中近一半球员来自美国大学一级联赛,其他球员很多来自欧洲俱乐部,整体实力非常强劲,下半场最多时领先28分。中国队下半场在对方的压力下越来越难以突破到内线得分,最终以24分差距败北。

## 中国三人男篮无缘四强

新华社北京6月29日电国际篮联官网消息,2025年三人篮球世界杯29日在蒙古国乌兰巴托落幕,西班牙队和荷

兰队分别夺得男子、女子组冠军。

本次世界杯上,中国队有喜有忧,男队以小组第一的身份历

史上首次晋级世界杯八强,可惜之后不敌西班牙队,未能再进一步;女队作为赛事头号种子无缘八强。

## 博格巴加盟摩纳哥

6月29日,据官方消息,32岁法国中场博格巴自由身加盟摩纳哥,与摩纳哥签约至2027年6月30日。博格巴将在摩纳哥身穿8号球衣。

博格巴现年32岁,法国籍中场,职业生涯曾效力尤文、曼联两家豪门。2016年夏天,曼联曾为博格巴支付超1亿欧元的转会费将其引进。2018年博格巴作为法国队中场核心,带队赢得世界杯冠军。

2023年8月20日尤文3比0乌迪内斯的比赛中,博格巴替补出场,他在赛后接受了反兴奋剂测试,结果显示脱氢表雄酮呈阳性。最终,博格巴被判禁赛4年。

此后博格巴上诉,被确认是误服禁药,禁赛期因此由4年缩短至18个月。但尤文还是在2024年11月正式与他解约,今年3月11日,博格巴禁赛期正式结束。

据澎湃新闻

## 切尔西挺进八强

新华社夏洛特6月28日电(记者王浩明、肖世尧)漫长等待,一波三折,荡气回肠。28日在美国银行球场进行的2025世俱杯八分之一决赛,经过长时间的中断和加时赛,最终英超切尔西队4:1淘汰葡萄牙本菲卡队,晋级八强。

这是一场从开球到终场哨响长达4小时38分的大戏,充满悬念和意外:切尔西第64分钟取得领先,第86分钟比赛因雷电中断,将近两小时后恢复,本菲卡补时压哨扳平,加时赛中,本菲卡被罚下一人,切尔西10分钟内连进三球终结比赛。

“我觉得(中断比赛)这就是个笑话。前85分钟我们控制了比赛,我们创造了足够多机会,但中断之后,比赛的走势变了。”切尔西主帅马雷斯卡说。

四分之一决赛,切尔西将迎战巴西的帕尔梅拉斯队。

## 郭朴霹雳舞夺冠

新华社上海6月29日电(记者许东远、肖亚卓)2025年亚洲霹雳舞锦标赛29日在上海卢湾体育馆结束。中国选手郭朴在女子组表现出色,继前一日夺得亚洲青年锦标赛冠军后,再度在成年组比赛中折桂,实现连冠。男子组方面,日本名将、杭州亚运会冠军半井重幸则凭借稳定发挥摘得金牌。

“今天的比赛比昨天难很多,再次拿到金牌,是因为我这次真的把自己跳开心了,在赛场上完全放开了,只想着表现自己。”郭朴赛后说,“未来我希望能够更多地为祖国争光。”